

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Телохранитель Руслан

Мы любили сделать вид, будто мы сошли с ума,

И целый день пускали пыль в глаза

С одной лишь целью &#8212; дотянуть до ночи, и тогда

Стащить трусы и воскликнуть: «Ура!»

(гр. «Крематорий»)

Стать к двадцати восьми годам успешным писателем – к такому жизнь меня не готовила. Хотя – к чёрту лишнюю скромность! Разве это свалилось с неба? Успех, как всем известно, &#8212; это талант, помноженный на труд и целеустремленность. Я отдавала себя творчеству, повышала уровень знаний, не распускала нюни при первых неудачных попытках опубликоваться, искала связи – и вот он, результат. Мои книги пользуются популярностью. Конечно, я не претендую на лавры классиков, но и «бульварщиной» то, что я пишу, никак не назовёшь.

Безусловно, мне ещё расти и расти. Писать книги глубже и интереснее и зарабатывать больше. Но и сейчас у меня есть кое-что. Например, квартира в новостройке на юго-западе Москвы. Машина. Кое-какие накопления. Возможность помогать близким и, наконец, приобрести то, на что раньше никогда не хватало денег. И воплотить в жизнь сексуальную фантазию, не отпускавшую меня со времён поздней юности...

Когда я была первокурсницей, очень закрытой девочкой, грезившей о карьере писателя, эта мечта впервые посетила меня однажды в начале декабря. Тоскливый день перерос в вечер со снегом, идущим стеной. Небо как будто прохудилось. Я погасила верхний свет, оставила ночник и, валяясь на расхлябанном диване, размышляла... Я выросла без отца. И с детства мечтаю о защитнике. Мужчине, с которым, наконец, можно расслабиться и забыть, что я сильная, бьющаяся с проблемами сама, потому что помощи ждать неоткуда, скрывающая чувства и эмоции, мало похожая на девушку. Хотелось, наконец, выпустить наружу свою женскую сущность и стать нежной.

Прошло время, но «защитник» так и не возник на моём пути. Потому что я сама была «защитницей» по своей сути. Ко мне липли слабые парни, которые, естественно, долго не задерживались рядом. С ними было невозможно почувствовать себя настоящей девушкой. Отчаявшись, я стала мечтать о том, как «вырасту, стану известной» и найму себе телохранителя. И закручу с ним тайный роман.

Конечно, это всё будет не по-настоящему, это просто его работа – беречь меня (ну и трахать, раз так получилось), ну а вдруг он влюбится? Поживём – увидим... И вот всё сложилось, я могу нанять телохранителя. Не то чтобы я в нём сильно нуждалась... Просто мечты должны сбываться. Я серьёзно подошла к проблеме выбора своего «защитника»...

Руслана я нашла не сразу. Пришлось перебрать много кандидатов. Во-первых, я хотела, чтобы телохранителю было от 40 до 50 лет – мне всегда нравились мужчины постарше. Во-вторых, я искала человека восточной наружности. В-третьих, у него не должно было быть

семьи и даже постоянной женщины – мне, простите, было брезгливо думать, что он спит с кем-то ещё, кроме меня. Отследить последний пункт было сложнее всего, поэтому я попросила помощи у друга, которому доверяла, &#8212; частного детектива. И он нашёл мне моего Руслана – высокого, крепкого азиата 45 лет, недавно получившего на руки свидетельство о разводе...

Он производил хорошее впечатление – приятный голос, сдержанные манеры, приветливость. То, что надо. Улыбка у него была немного застенчивая. Мы сразу договорились – никаких отчеств. Я объявила Руслану, что собираюсь на месяц ехать отдохнуть на море в его сопровождении. Испытательный срок у него был как раз месяц, ну вот и посмотрим, сработаемся ли.

Выезд был назначен через два дня. Я выбрала гостиницу в одном из российских южных городов (для «денежных» клиентов там всегда оставались номера, даже если поездка организовывалась не заблаговременно). Наверное, вы удивитесь, что я не захотела поехать за границу – я была в нескольких странах, и мне очень понравилось там, но по-настоящему мне отдыхалось только на Родине. Окружённая привычными пейзажами, я чувствовала себя собой.

Итак, мы ехали поездом. Конечно, могли и полететь, но я выдумала, будто у меня нехорошее предчувствие в отношении самолёта. Разумеется, наши билеты были в СВ. Выглядело это так, будто писатель, добившийся известности, хочет скрыться от любопытных глаз, ну и в целом человеку моего уровня достатка якобы полагается ездить в СВ. На самом деле мне было плевать, будет ли кто-то глазеть, я с удовольствием поехала бы в развесёлом плацкарте. Но мне нужен был повод уединиться с Русланом, ведь я хотела подразнить его, не доезжая до пункта назначения.

... Тёплый июньский ветер обдувал мои колени, когда мы стояли на перроне и смотрели на медленно подползающий поезд. Я была одета в короткое платье из лёгкой ткани и босоножки, глаза прикрыла тёмными очками. Руслан стоял рядом. Вот и наш вагон. Все купе заполнены – лето, поезд в южном направлении. Мы расположились, попросили чай. Я выпила несколько стаканов – захотела отдаться своему любимому фетишу, терпению. Обожаю, когда мочевой пузырь переполнен, а рядом – привлекательный мужчина... И нужно терпеть до последнего, стараясь не выдать своего состояния. Хотя это очень непросто, особенно когда ты уже на грани. Я старалась отвлечься на разговор. Руслан оказался интересным и юморным собеседником, очень начитанным, говорил совершенно без акцента. Оказывается, он был нерусским по происхождению, но вырос среди русских. Его менталитет, кажется, был совсем как мой. В общем, мы поладили. Его раскосые глаза смотрели ласково. Понял ли он, что я искала себе «защитника», а вовсе не телохранителя? Может, и понял. Не знаю, как получилось, что наше деловое общение вдруг стало таким дружеским. Нормально ли это? Чья это заслуга? Думаю, Руслан так и так больше видел во мне молодую девчонку, чем «клиента» и знаменитость, и ощущал превосходство по возрасту, а я, в свою очередь, воспринимала его как взрослого мужчину и немного стеснялась. Я вообще всегда была застенчивой, но маскировала это, ведь мне нужно было быть сильной. Хотя, если бы Руслан не нравился мне как человек, я была бы с ним вежливой, но холодной. Не допустила бы этой «душевности». И внешне он мне понравился. И я уже хотела его. Содрать с него рубашку, обнажить смуглую грудь, верх которой виднелся благодаря двум расстёгнутым пуговицам. Облизать его соски – наверное, они маленькие и тёмные – и услышать первый вздох-стон. А

потом он сам схватит меня своими огромными руками, опрокинет и навалится сверху, вдавит меня в полку эрекцией. Оооооо... Это будет офигенно, особенно с полным пузырьём... А потом секс – Руслан сверху – удары члена по мочевому пузырю, балансируешь на грани наслаждения и боли... И держишься из последних сил, чтобы не описаться... «Золотые дожди» &#8212; не для меня... А терпеть... Это так сладко... А ещё слаще, когда мужчина тоже хочет в туалет... Хочет и терпит. Кончает с полным мочевым пузырьём, удваивая кайф, едва не теряя сознание. Я не один раз слышала, что парни считают т а к о й оргазм гораздо мощнее... .. Фантазируя, я едва удержала движение бёдрами. Или не удержала? Заметил ли Руслан? Надо немного притормозить. «Защитнику» сегодня предстоит шок, надо, чтобы он не был к нему готов. Ох, как же в туалет хочется... Надо идти, а то будет авария. Очереди не оказалось, а жаль, я бы классно помучилась, особенно если бы рядом был Руслан. Также мечтающий отлить. В мечтах я не скрывала своё состояние. Он стоял рядом и наслаждался моим отчаянием; издеваясь, обнимал за животик, а потом, просочившись за мной в туалет, заставил показать, как я освобождаю переполненный пузырь. Мне было и стыдно, и сладко сидеть перед ним с раздвинутыми ногами и показывать, как из меня бьёт мощная струя. Струю пришлось несколько раз остановить по приказу Руслана. Это очень трудно сделать, когда в тебе столько мочи, но у меня получилось. Это было и больно, и приятно, до стонов. Я выливаю всё до последней капли, а Руслан продолжает терпеть, возвращается в купе с литровым пузырьём. Ему это в кайф. Даже ложится спать так. Ох, что-то я разошлась. Такое испытание он не выдержит. Да и вообще... С чего я взяла, что он в теме и что у нас вообще что-то будет...

День перешёл в вечер, вечер незаметно скатился в ночь, звуки в вагоне стихли. Пора начинать атаку.

&#8212; Руслан, я спать.

&#8212; Да, и я тоже.

&#8212; Я забыла Вас предупредить... &#8212; хоть я проигрывала этот диалог миллион раз в мыслях и хотела казаться невозмутимой, щёки предательски вспыхнули, и я не смогла поднять глаз.

&#8212; Да?

&#8212; Я сплю без... без всего. Надеюсь, это Вас не смутит.

И резко подняла взгляд. Ни одна мышца на его лице не шевельнулась – вот это выдержка! – но в глазах подпрыгнули чёртики.

&#8212; Полина, Вы мне деньги платите. Я должен Вас пьяную носить, если случится, и многое другое. А Вы будто оправдываетесь. – Руслан не улыбался, но я видела в его глазах, что ситуация доставляет ему удовольствие. Молодая симпатичная девушка, которая наняла его, нарочно или не нарочно провоцирует пикантную ситуацию, её это смущает. Он закинул ногу на ногу – интересно, прятал стояк? Широкие шорты, в которые он переделся после отправления, не позволяли это увидеть.

Я сходила привести себя в порядок. Когда я вернулась, Руслан молча вышел, давая мне возможность без смущения залезть в постель. Я погасила свет, сбросила одежду и нырнула под простыню. Телохранитель не возвращался. Пятнадцать минут текли мучительно. Наконец к нашей двери приблизились шаги. Я притворилась спящей, Руслан вошёл и запер купе.

Я не могла видеть, смотрит ли он на меня, но догадывалась, что смотрит. Я лежала на боку

лицом к проходу, приоткрыв начало груди. Поезд пронёсся мимо станции, осветив купе светом станционных фонарей. Мне показалось, что дыхание Руслана стало тяжелее. Он меня хочет... А я хочу его. Ужасно хочу. Но я не начну первая. Вдруг он оттолкнёт меня по какой-то причине? «Хотеть» не всегда переходит в «сделать». Если он меня отвергнет, мне будет очень больно. Пусть он сам... сам.

Судя по звукам, Руслан снял футболку и тоже лёг. Через пару минут я посмотрела на него сквозь неплотно сомкнутые ресницы. Он лежал без сна, на спине, накрытый простынёй до пояса. Глаза смотрели в потолок; из груди вырвался тоскливый вздох. А потом он повернул голову, убедился, что я «сплю», откинул простыню и... стянул шорты.

Руслан лежал на полке абсолютно голый, со стояком. Он так хотел меня! Я с трудом держала себя в руках. Низ живота заныл, я сжала ноги и шевельнулась. Испуганный Руслан попытался прикрыться, но увидев, что я не «проснулась», успокоился. И начал мастурбировать. Я лежала в метре от него и просто текла. Это было мучительно. Он хочет меня, я хочу его, а сделать ничего нельзя. Мой телохранитель лежал с закрытыми глазами, дышал часто, сдерживая стоны. Движения становились быстрее. Я поняла, что он скоро кончит. Он кончил и не смог подавить стон до конца, тихо зарычал. Это было потрясающее зрелище – крупно вздрагивающий симпатичный мужчина, с закрытыми глазами и закушенной губой. Ему только что стало нестерпимо хорошо. А мне хотелось плакать, плакать настоящими слезами &#8212; этот оргазм предназначался мне! Этот мужчина должен вымотать меня своими ласками, и точка!

... Утром я проснулась раньше Руслана. Мочевой пузырь был очень полным, до лёгкой боли, между губок – мокро. Повернув голову, я увидела, что Руслан спит, отвернувшись к стене. Я любовалась его широкой смуглой спиной и мечтала погладить эту спину ножкой. Конечно, этого делать было нельзя. В купе было невыносимо жарко, я откинула простыню и решила так оставить. Пусть Руслану будет сюрприз сразу после пробуждения.

Долго ждать не пришлось. Через полчаса он зашевелился и сел на полке. Я делала вид, что сплю, приняв максимально натуральную позу. Руслан как-то нервно выдохнул, едва слышно прошептал: «Провокаторша» и вышел в коридор, прихватив свой пакет.

Его не было минут двадцать, и я успела поиграть с собой, представляя, как Руслан становится на колени рядом с моей полкой, наклоняется и просовывает язык между моих половых губок. А потом засовывает свои длинные пальцы в мокрую дырочку и жёстко ласкает точку G, сильно давя на мочевой пузырь. Который с момента пробуждения ещё сильнее наполнился. Мне очень хотелось, чтобы Руслан вернулся и застукал меня за мастурбацией, но это испортило бы всю игру, поэтому я оделась и пошла умываться. В дверях я столкнулась со своим телохранителем.

&#8212; Доброе утро, &#8212; пролепетала я.

&#8212; Доброе утро. – Он улыбнулся, как мне показалось, немного сально. – Очередь рассосалась, Вам повезло.

&#8212; Спасибо.

Я почти бегом направилась в сторону туалета. В голове был полный сумбур. Я проскочила дальше, в тамбур, и прижалась лбом к холодному стеклу. Руки у меня тоже были холодные, даже ледяные, сердце стучало быстро-быстро. Я хочу его. Хочу. Хочу. Хочу. Я не выдержу, сегодня же ночью, уже на месте, я наброшусь на Руслана и добьюсь своего. Буду целовать

жадно, забравшись на него верхом. Оближу его шею, наставлю засосов, а он засунет в меня пальцы до основания, а потом, устав мучить меня, одурманенную страстью, войдёт в меня резким движением. Мы будем оба с полными мочевыми пузырями, и это сделает наш первый секс по-настоящему сладким...

Не буду описывать свои мучения, выпавшие на остаток пути. К счастью, уже через несколько часов поезд прибыл в пункт назначения. Мы с Русланом взяли такси и помчались в свою гостиницу.

Оформили нас, VIP-гостей, быстро. Номер нам достался потрясающий – с двумя спальнями, гостиной, огромной ванной, напоминающей маленький бассейн, и балконом такой величины, что на нём можно было жить. Руслан признался, что думал, будто мы будем в разных номерах. Всё же у нас деловые отношения, и он боится меня смутить. Ага, подумала я, в таком случае я, может быть, и не решилась бы совратить тебя. А сама сделала удивлённое лицо и, глядя в сторону, сказала, что мне будет гораздо спокойнее, если мой телохранитель всегда будет рядом.

А потом посмотрела ему прямо в глаза и увидела, что он всё понимает. Руслан принял игру. Оставалось продержаться до ночи. Мы съездили на пляж, накрутили пешком не один километр по городу, заглянули в магазины. Я могла таскаться пешком хоть весь день, это была моя страсть, но нельзя было выматывать моего... мужчину. Подумав о Руслане в таком ключе, я покраснела и улыбнулась. Да, нельзя его выматывать, иначе он уснёт, и придётся ждать ещё сутки. А я хотела заняться сексом именно ночью. Я любила делать это в самое таинственное время суток.

После ужина, который мы заказали прямо в номер, я ушла в свою спальню, а Руслан остался с книгой в гостиной. Я сделала щёлочку и периодически подглядывала за ним. Телохранитель казался невозмутимым. Каков актёр!.. А я всё равно видела его стояк на пляже после того, как появилась перед ним в купальнике. Я специально купила очень развратный. Наградой мне было созерцание здорового бугра у Руслана под плавками. Сделала вид, что ничего не замечаю.

Скоро всё случится... Время близилось к полуночи. Я вышла в гостиную и выпила несколько стаканов «Липтон Айс Ти» &#8212; чтобы сильнее наполнить мочевого пузырь, уже наливавшийся тяжестью &#8212; и пошла в душ. Там я, разумеется, «поиграла» с собой и даже специально не сдержала стон, когда кончила. «Защитник» не мог его не слышать... Вышла я в полупрозрачном халатике на голое тело.

&#8212; Спокойной ночи, Руслан.

&#8212; Спокойной ночи, Полина.

Я чувствовала, что он смотрит мне вслед. Ну давай же, думала я. Решайся.

Через несколько минут я услышала, как захлопнулась книга, клацнул выключатель в гостиной, открылась дверь в спальню Руслана. Оттуда шаги проследовали в ванную. Зашумела вода.

Я лежала голая, прикрытая тонкой простышкой, и слушала колотящееся сердце. Вот так всегда – стоишь на пороге свершения мечты, и тебе страшно. Почему? Я не знала ответа на этот вопрос. Но так было всегда. За шаг до любого достижения – большого или маленького. Я слышала, как Руслан выключил воду в ванной. Вернулся к себе. Время потянулось ещё мучительнее.

Десять минут... Двадцать. Неужели не решится? Не может быть, чтобы он «расхотел»! Всё

шло к тому, что сегодня ночью будет сладко. Настроение испортилось. Долбаная непруха... А я так возбуждена, низ живота напряжён, мочевой пузырь полный, между губок мокро...

Я откинула простыню и развела ноги. Прикоснулась к самому кончику клитора и вздрогнула – аххх! Стала тереть ягодку – вверх-вниз, вверх-вниз. Смазки стало больше. Ммммм... Невозможно сдержать стон. Почему так нестерпимо сладко ласкать себя, когда мочевой пузырь готов лопнуть? Почему это состояние так распалает? Я надавила на низ живота и почувствовала блаженство. Оооооо... Хочу сюда моего телохранителя, и тоже с полным пузырём... Литое тело, напряжённый член... «Руслан-ан», &#8212; прошептала-простонала я, а пальцы на огромной скорости тёрли клитор. Смазки было много, как никогда. Ох, Руслан! Оооооо... Скоро кончу...

И в погоне за удовольствием я пропустила появление «главного героя». Не услышала, как открылась-закрылась дверь его комнаты, как он босиком прошлёпал до моей, набрался смелости и вошёл. Не выдержал, слушая, как я мастурбирую.

Я была близка к пику, когда он вырос на пороге. Абсолютно голый, как в моей фантазии. Я вскрикнула и глупо попыталась прикрыться простынёй. Хотя я и мечтала, чтобы он застал меня за самоудовлетворением, когда это произошло в реальности, мне стало невыносимо стыдно. И в то же время сердце ухнуло, как в моменты, когда едешь на машине по холмистой дороге. Попалась... Всё-таки попалась...

Руслан подошёл ко мне, мягко взял за запястье. Осторожно высвободил из моей руки край простыни, который я сжимала. Ещё один &#8212; из второй. Отбросил простыню на пол. Сел рядом со мной на кровать.

&#8212; Не плачь, &#8212; тихо сказал он.

&#8212; Даже не думала, &#8212; буркнула я.

&#8212; У тебя слёзы. – Руслан осторожно стёр мокрые дорожки. – Иди ко мне. Я помешал тебе кончить, прости. Сейчас всё исправим.

Я дала себя обнять. Он положил меня на спину, лёг рядом на бок, с упором на локоть. Его крупная ладонь, изучая, скользила по моей груди, животу. Наткнулась на выпирающий мочевой пузырь. Руслан как будто загнулся на мгновение, а потом надавил на него. Ощутимо сильно.

&#8212; Оооооо, &#8212; я изогнулась со стоном и скрестила ноги, чтобы не описаться.

&#8212; Я был прав... &#8212; Руслан продолжал давить мне на низ живота, упираясь в моё бедро стояком. – Маленькая развратница... Я ещё в поезде понял, что тебе нравится терпеть... Вертишься, постоянно нога на ногу, а в туалет не идёшь... Как я хотел выебать тебя прямо в купе! Полную до краёв... Сдержался... Но сейчас не отвертись... Я обалдел, когда ты три стакана подряд... Перед сном... Терпи, не писайся...

&#8212; И не думала, &#8212; на выдохе ответила я, подаваясь навстречу его ладони. А он вдруг переменял тактику и засунул в меня два пальца, начал жёстко ласкать. – Оооооо... Русланаан... Это невыносимо... Невыносимо сладко... Оооооо... Не дави так сильно, ох, пузырь полный...

&#8212; У меня тоже полный! – телохранитель резко вынул мокрые пальцы, лёг на спину. – Проверь!

Едва осознавая реальность происходящего, я посмотрела на его живот и увидела огромный выступ.

&#8212; Потрогай! – приказал Руслан.

Осторожно, даже робко, я погладила смуглую кожу на его раздутом мочевом пузыре, а потом с силой надавила на самую высокую точку. Руслан застонал, нет, зарычал, согнул ноги в коленях. Я повторила. И ещё повторила. И ещё. Его пузырь был как камень. Член тоже. Мой телохранитель ловил кайф от мучений! Как он стонал! Как корчился! А потом остановил меня:

&#8212; Всё. Больше не надо. А то реально лопнет. Шесть часов терплю. Ааааа, как это заводит! Сейчас выебу тебя... Ложись...

Мне сносило крышу от его властного тона. Я легла на спину, приготовившись к тому, что Руслан резко войдёт в меня без всякой прелюдии. Грубыми движениями будет толкать мой переполненный пузырь изнутри и наваливаться на него сверху. Биться своим пузырём о моё тело... Ммммм... Но я ошиблась. Он подтянул меня повыше на подушки, а сам сполз вниз. Развёл мои ноги. Кончик его языка прошёлся внизу вверх по моей щёлке, ещё раз – Руслан лизал под самой головкой клитора, дразня его и чуть задевая саму головку. Долго лизал. Потом кончиком языка несколько раз прикоснулся к кончику моей ягоди. Долго ласкал его круговыми движениями. Ввёл два пальца внутрь. Я сладко стонала. Такого умелого куни мне ещё не дарили! Да ещё в таком состоянии! А мочевой пузырь стал ещё полнее. Я не хотела кончать сейчас и сказала:

&#8212; Войди в меня, Рус...

И он сделал это. Щёлочка была очень мокрой и раскрытой, и потому его член проник туда очень легко. Мой мужчина застонал. Вышел полностью, вставил снова – гораздо грубее – и я вскрикнула от боли-наслаждения.

&#8212; Ты такая тесная... Так сильно хочешь писать... Терпи... Обожаю, когда девчонки терпят... Весь день... Завтра в туалет не пушу...

Он застонал от предвкушения моих новых мучений и стал двигаться коротко и быстро, отчего я кончила через несколько минут. Закричала и выгнулась, сжала бока Руслана ногами. Он вдавил меня в кровать и со стоном долбил размашистыми движениями, пока не кончил сам. Не выходя, упал на меня и с минуту лежал, вздрагивая. Потом вытащил член и лёг рядом.

Мы молчали, обалдевая от того, что с нами произошло. Не знаю, что там думал Руслан, а у меня это определённо был лучший секс в жизни, пусть и не очень долгий. Я была по-настоящему перевозбуждена, мужчина доминировал, пузырь был готов лопнуть... Ооооо... По-моему, он лопнет сейчас...

&#8212; Рус... &#8212; я потеряла его плечо. – Рус, пошли скорее в ванную, я не могу больше...

&#8212; Пойдём, дорогая.

Я мысленно улыбнулась этому слову.

В ванной оказалось два мерных кувшина, каждый на два литра. Я была готова спорить, что их привёз Руслан, но он всё отрицал.

&#8212; Давай, покажи мне, как ты делаешь это. – в раскосых глазах моего мужчины светилась хитринка. – Я вижу, ты стесняешься, и это заводит, если честно. Очень заводит.

Я присела над кувшином. Как я пописаю в его присутствии? Нет, это невозможно. Хоть это и было в мечтах. Я встала.

&#8212; Ну ты чего? Никогда не писала для мужчины? Ты думаешь, это стыдно? Открою секрет: многим из нас нравится смотреть, как вы это делаете. Это же такое... интимное, «запретное». Потому и хочется увидеть. Ну ладно, давай я первый, смотри, я совсем не боюсь.

Рус поставил кувшин на столик и направил в него свой смуглый обрезанный член. Сначала пошла слабая струя.

&#8212; Ммммм, больно, перетерпел...

А потом переросла в мощную. От звука льющейся мочи я почувствовала нестерпимое желание, зажалась руками и согнулась, потом вообще села на пол, на колени. Руслан, поглядывая на меня и усмехаясь, отливал очень медленно. Прощёл отметку «1000 мл». «1200 мл». «1400 мл». Остановился на полутора литрах! Ничего себе!

Когда он закончил, я больше не смогла терпеть и схватила свой кувшин. Села, разведя ноги, и стала шумно ссать. Да, после того, как Руслан показал мне пример, я захотела ответить ему тем же. Желательно с развратным шипением струи, как в порно, и у меня это получилось. На «300 мл» Рус приказал мне остановиться.

&#8212; Ооооо, Рус, это больно!

&#8212; Остановись, говорят тебе!

Я подчинилась. По телу прошёл спазм.

&#8212; Продолжай.

Второй раз он остановил меня на «800 мл».

&#8212; Ты ещё не пустая?

&#8212; Нет...

&#8212; Вот это пузырь... Давай теперь до конца.

Всего я удержала в себе 1100 мл. Мы поставили кувшины рядом и любовались ими. Руслан поцеловал мой животик и сказал, что ещё ни разу не видел, чтобы девушка смогла удержать в мочевом пузыре больше литра.

&#8212; Для тебя часто терпели? – ревниво осведомилась я.

&#8212; Да.

Мы приняли душ вместе и занялись любовью уже с пустыми пузырями. Правда, перед этим выпили по два бокала шампанского. Второй раз был долгий и нежный. После оргазма я снова захотела в туалет.

&#8212; Не ходи... Пожалуйста... Давай ляжем спать. А утром опять помучаем друг друга. Я уже немного хочу... &#8212; предложил Руслан, кладя мою руку на свой чуть выпирающий мочевого пузырь.

Я согласилась. Мы выпили ещё по два бокала, побольше воды сверху и легли. Отключились мгновенно – от усталости и алкоголя.

Я проснулась в шесть утра, потому что больше не могла терпеть. Разбудила Руслана.

&#8212; Рус... Я сейчас лопну... Ой, оооо...

Он мгновенно проснулся и положил руку мне на живот. Давить не стал, потому что, наверное, понял по голосу, что дело плохо. Быстренько отнёс меня в ванную, поставил перед зеркалом. Я не понимала, чего он хочет.

&#8212; Смотри.

В зеркале отражалась обнажённая пара – высокий мужчина-азиат средних лет и молодая девушка небольшого роста, оба с неестественно выпирающими животами.

&#8212; Красиво, правда?

Я кивнула.

&#8212; Сейчас я трахну тебя прямо в ванне. Если описался, ничего страшного. Не бойся, я буду очень осторожен. Не хочу тебе навредить.

В ванне – благо, её размеры позволяли – он поставил меня раком и нежно вошёл. Нежно вытащил. Было очень приятно, хоть я и могла описаться от давления. Меня ещё не трахали с н а с т о л ь к о полным мочевым пузырьём.

&#8212; Как ты? – прошептал Рус.

&#8212; Хорошоооооо, &#8212; я сорвалась на стон. – Но очень сильно хочу писать!

&#8212; Я тоже. Давно так не хотел.

&#8212; А когда так хотел?

&#8212; С другой женщиной.

Вспышка ревности почему-то придала ещё больше возбуждения, и я сказала:

&#8212; Покажи, как ты её трахал. Тогда.

&#8212; Если у меня лопнет мочевой пузырь, виновата будешь ты. Поехали.

И он стал жёстко долбить меня сзади. Стало очень больно, я попыталась вырваться, но не смогла. Руслан держал меня крепко. Но он смог сделать только несколько движений, потом резко выскочил и схватил мерный кувшин. Зажурчал огромный поток. Мой мужчина стонал.

&#8212; Ох, ещё немного, и всё бы плохо закончилось.

«1900 мл». С ума сойти, Руслан удержал в себе почти два литра мочи! И был способен трахаться в таком состоянии!

А потом он заставил меня широко развести ноги, чтобы хорошо видеть мою розочку, и разрешил пописать. Я снова постаралась делать это шумно и сексуально. Мой рекорд составил 1400 мл. На целых 300 мл больше, чем в прошлый раз. Это уже что-то! Вот почему у меня был такой огромный пузырь!

После душа Руслан долго и грубо ласкал меня пальцами – догадался, что я очень люблю это. На секс сил уже не было, и мы опять уснули.

Через четыре часа мы встали. Рус разрешил мне пописать (700 мл), пописал сам (1100 мл) и сказал:

&#8212; Всё. До одиннадцати вечера в туалет не ходим.

&#8212; Как это? – ужаснулась я. – Двенадцать часов?

&#8212; Надеюсь, мы выдержим. А сейчас душ, завтрак, и пошли купаться.

Когда мы вышли из гостиницы, я задумчиво сказала:

&#8212; А знаешь... Мне нравится, что ТЫ решаешь, когда мне можно сходить в туалет.

&#8212; Я не сомневался, &#8212; улыбнулся Руслан. – Знал &#8212; ты оценишь идею.

Кстати, уже хочется?

&#8212; Да, &#8212; призналась я.

&#8212; Неудивительно. Я же заставил тебя выпить две чашки чая.

Мы остановились, и Рус поцеловал меня в засос посреди улицы. Так развязно, как в кино. Внизу живота затрепетало. Рус сильно прижал меня к себе, и я почувствовала давление на мочевой пузырь. Ооооо... Я отметила, что он ведёт себя не как телохранитель, а как мой мужчина. Так, как я мечтала, но отгоняла эту мечту. Думала, что он не захочет связываться со мной.

На пляже он принёс нам по большому стакану пива.

&#8212; Ты уверен? – осторожно спросила я.

&#8212; Абсолютно. Кстати, я уже прилично хочу ссать. Скоро будет сладенько, моя дорогая.

Мы искупались и поехали обратно в гостиницу. Нам очень хотелось скорее заняться любовью.

И снова был восхитительный секс с полными мочевыми пузырями. Рус опять кончил в меня. Никогда никому это не позволяла, а ему – легко. После оргазма и у него, и у меня привычно возросло давление в пузырях, но мы держались. Конечно, мы понимали, что до одиннадцати вечера не продержимся, особенно после пива, но хотели вытерпеть по максимуму. Надо было отвлечься, и я решилась задать вопрос, который с утра был у меня в голове...

&#8212; Скажи мне, Руслан, &#8212; начала я, играясь рукой с его членом, &#8212; как ты научился выдерживать такие объёмы?

Рус лежал расслабленный, потягивал пиво из бутылки. Хитро посмотрел на меня.

&#8212; Не думаю, что тебе понравится моя история. Ревновать будешь.

&#8212; Понравится – не понравится, прошлого не исправишь. Давай, рассказывай.

&#8212; Ну хорошо. Я тогда вернулся из армии. Жил, кстати, далеко от Москвы. Девушки у меня не было. Поехал с друзьями отдохнуть в соседний город и там познакомился с женщиной на 20 лет старше меня. Мы напились, и проснулся я у неё дома. Оказывается, я трахал её всю ночь. Мы и потом трахались всё утро. Стали встречаться. Она любила терпеть и научила меня. Со временем стал, как и она, удерживать в себе около двух литров. Конечно, это очень вредно и всё такое, но если не слишком часто... Ты же не будешь спорить, что терпеть &#8212; приятно?

&#8212; Как тут спорить? – я взяла его член в рот, сильно всосала головку.

&#8212; Ооооо... Возьми поглубже... Дааа... Как это приятно с полным пузырьём...

Руслан не мог лежать спокойно, он извивался и громко стонал. Я захватывала очень глубоко, чтобы ему было приятнее.

&#8212; Ааааа... Сейчас кончу!

Оргазм, как всегда, сопровождался крупной дрожью. Потом Руслан вытерся полотенцем, и мы ещё немного полежали в обнимку, прежде чем идти в душ.

В ванной он виновато посмотрел на меня:

&#8212; Полин, я не дотерплю до одиннадцати.

&#8212; Я тоже...

И мы снова наполнили наши кувшины, хотя на часах было всего три.

Мы не отрывались друг от друга весь «отпуск». Я осознала, что обрела Защитника и Любовника в одном лице. И ещё интересного собеседника, да. Нам было очень хорошо вместе. Руслан трахал меня по нескольку раз в день – как с полным пузырьём, так и с пустым. Мне очень хотелось растянуть мочевой пузырь до двух литров, и поэтому Рус продолжал контролировать мои походы в туалет.

Когда мы вернулись в Москву, окружающие отметили, что я очень похорошела после юга...